

Магнитогорский МЕТАЛЛ городская газета

Выходит с 5 мая 1935 года
Цена договорная
www.mmgazeta.ru

№ 82 (11430)
26 июля 2005 года
ВТОРНИК



Патриотизм
по-магнитогорски

Жареное солнце стального города

Мы, уральцы, прекрасно знаем, как спасаться от мороза, но иногда не умеем бороться с жарой

Изнурительная жара последних недель выбила магнитогорцев из привычной колеи. И спать невозможно, и работать трудно. Вот и на комбинате за прошедшие выходные снизилась производительность труда. Этот вопрос рассматривался на вчерашнем совещании у генерального директора ММК Геннадия Сеничева.

Синоптики успокаивают: на выходные возможны дожди, а через неделю ожидается снижение температуры

Июль, по многолетним наблюдениям, составляет 18,3 градуса, а нынче – 22 градуса.

А это значит, нет нам покоя ни ночью, ни днем. Если обычно организм человека испаряет два-два с половиной литра влаги в сутки, то в жаркую погоду и при изрядных физических нагрузках «утечка» доходит до четырех литров.

Много это или мало? Ученые подсчитали, что при потерях одного литра жидкости нас начинает мучить жажда, двух – снижается умственная деятельность, трех – начинается головокружение, четырех – возможны обмороки и сердечные приступы.

Синоптики успокаивают: на выходных возможны дожди, а через неделю ожидается снижение температуры.

Так что нужно нам, земляки, день простоять да ночь продержаться. А пока потовые железы работают, как вечный двигатель – похоже, что в такую жару только они и способны трудиться с максимальной отдачей.

– С этой проблемой мы знакомы, – говорит и. о. заведующей здравпунктами комбината Татьяна Спиридович. – В цехах установлены сатураторы, которые заправлены минералкой, рядом – подсоленная вода. А машинистам кранов и другим рабочим, у которых нет возможности бегать туда-сюда, мы выдаем регидрон – препарат, позволяющий надолго восполнить потерю влаги и минеральных веществ. А еще большую роль играет то, что все рабочие регулярно получают очень хорошие витамины с минералами. И хотя у нас все наготове – и капельницы, и лекарства, обращение с перегревами не было, как, впрочем, и в прошлом году.

Хотя, конечно, трудно рабочим в жару приходится. Я сама недавно выезжала в десятый лис-



топрокатный цех, так там мимо валков пройти невозможно – очень жарко. Но все-таки органные регидрон – препарат, позволяющий надолго восполнить потерю влаги и минеральных веществ. А еще большую роль играет то, что все рабочие регулярно получают очень хорошие витамины с минералами. И хотя у нас все наготове – и капельницы, и лекарства, обращение с перегревами не было, как, впрочем, и в прошлом году. Хотя, конечно, трудно рабочим в жару приходится. Я сама недавно выезжала в десятый лис-

топрокатный цех, так там мимо валков пройти невозможно – очень жарко. Но все-таки органные регидрон – препарат, позволяющий надолго восполнить потерю влаги и минеральных веществ. А еще большую роль играет то, что все рабочие регулярно получают очень хорошие витамины с минералами. И хотя у нас все наготове – и капельницы, и лекарства, обращение с перегревами не было, как, впрочем, и в прошлом году. Хотя, конечно, трудно рабочим в жару приходится. Я сама недавно выезжала в десятый лис-

топрокатный цех, так там мимо валков пройти невозможно – очень жарко. Но все-таки органные регидрон – препарат, позволяющий надолго восполнить потерю влаги и минеральных веществ. А еще большую роль играет то, что все рабочие регулярно получают очень хорошие витамины с минералами. И хотя у нас все наготове – и капельницы, и лекарства, обращение с перегревами не было, как, впрочем, и в прошлом году. Хотя, конечно, трудно рабочим в жару приходится. Я сама недавно выезжала в десятый лис-

топрокатный цех, так там мимо валков пройти невозможно – очень жарко. Но все-таки органные регидрон – препарат, позволяющий надолго восполнить потерю влаги и минеральных веществ. А еще большую роль играет то, что все рабочие регулярно получают очень хорошие витамины с минералами. И хотя у нас все наготове – и капельницы, и лекарства, обращение с перегревами не было, как, впрочем, и в прошлом году. Хотя, конечно, трудно рабочим в жару приходится. Я сама недавно выезжала в десятый лис-

ПОРТФЕЛЬ НОВОСТЕЙ

Памятные даты

Подписан федеральный закон «О внесении изменений в федеральный закон «О днях воинской славы (победных днях) России», сообщила пресс-служба Президента РФ.

Праздничный вопрос всегда волнует российское общество. Не так давно много споров вызывал даже выбор памятных и праздничных дат в календаре. Спорили и насчет 1 Мая, и насчет 8 Марта. В результате дискуссий многие видные политики высказывали предложения, что этот список еще надо уточнить и внести изменения. И вот появились первые дополнения. В результате прежний закон расширился на одну статью – 11-ю, которая добавила еще пять памятных дат: 25 января – День российского студенчества, 12 апреля – День космонавтики, 3 сентября – День солидарности в борьбе с терроризмом, 7 ноября – День Октябрьской революции 1917 года, 12 декабря – День Конституции РФ.

То есть к пятнадцати собственно воинским дням добавлены еще пять памятных дат. Многие из них и так были официальными праздниками и даже выходными днями. Например, День Конституции или 7 ноября. Правда, «ноябрьские каникулы» в последнее десятилетие именовали «примирением и согласием», что вызывало немало скепсиса.

День российского студенчества появился благодаря указу императрицы Елизаветы Петровны, основавшей в 1755 году Московский университет.

А 3 сентября будет всегда напоминать нам о трагедии в Беслане и действительно объединять в борьбе с недобрыми-террористами.

Центр образования

Глава города Евгений Карпов подписал постановление о назначении новых руководителей двух специализированных структур сферы образования.

Директором муниципального общеобразовательного учреждения для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи, Центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции «Центр образования» назначен Александр Кравцов, до сегодняшнего дня возглавлявший орготдел Магнитогорского городского Собрания депутатов. Бывший генеральный директор МОУ «Центр образования» Владимир Кряквин ушел в отставку еще в мае. В структуре центра останутся восемь подразделений и девять клубов по месту жительства. Об этом заявил А. Кравцов на встрече с главой города. В. Кряквин сможет продолжать работу в созданном им уникальном центре.

В должности директора Магнитогорского многопрофильного лицея № 1, созданного на основе слияния лицея и школы № 46, утвержден Александр Хохлов, бывший директор средней общеобразовательной школы № 49. Возглавив школу с 1991 года, он сумел включить в программу обучения художественно-дизайнерский профиль. Направление дизайна и проектирования Хохлов намерен разрабатывать и в магнитогорском многопрофильном лицее. Об этом он рассказал Евгению Карпову, отвечая на вопрос о приоритетных направлениях работы в новом качестве.

Выборные новации

В минувшую пятницу Владимир Путин подписал поправки сразу к 13-ти законам, которые серьезно реформируют избирательную систему страны. Одна из новаций – введение единого дня голосования.

По мнению председателя Центризбиркома Александра Вешнякова, именно единый день голосования нанесет немалый урон так называемым «черным» пиар-агентствам. Сейчас рынок такого рода услуг составляет сотни миллионов долларов. Правда, часть экспертов считают: власть пострадает больше, чем пиарщики.

Строго говоря, «черные» технологии – это фальсификация подписей и результатов голосования, остальное – «серые». «Для тех пиар-агентств, которые тиражируют «грязные» политические технологии, перевода их из одного региона в другой, поле деятельности серьезно сужается», – заявил глава ЦИК, говоря о поправке в выборах (второе воскресенье октября и второе воскресенье марта). Вешняков предупредил недобросовестных пиарщиков, что возможностей проехать по всей стране станет меньше и «это будет ощутимым ударом» по их деятельности. Кроме того, новые положения закона, в частности отмена одномандатных округов и пропорциональная избирательная система, блокируют еще одну уловку кандидатов – создание партий-«двойников». «По новому законодательству зарегистрировать партии с одинаковыми названиями или изобрести одномандатника, что, кстати, тоже относится к «черным» технологиям, будет просто невозможно», – отрезал председатель Центризбиркома.

Вниманию избирателей Восточного округа № 17!

27 июля с 14.00 до 17.00 в общественной приемной депутата Законодательного собрания Челябинской области Виктора РАШНИКОВА (пр. Пушкина, 19, ДКГТ металлургов) прием избирателей ведет помощник депутата.
Предварительная запись по телефону 24-82-98.

МЕТАЛЛУРГИЯ И НАРКОТИКИ НЕСОВМЕСТИМЫ!

Во избежание гибели людей, для предотвращения аварий, пресечения преступлений или оказания помощи оступившемуся предлагаем сообщать известную вам информацию об употреблении или распространении наркотиков на производстве по телефону 24-24-51
(конфиденциальность гарантируется).

Как там на улице?

	вторник	среда	четверг
температура, °С	+20 +30	+19 +30	+19 +29
осадки			
атмосферное давление	727	728	727
направление ветра	В	Ю-В	Ю-В
скорость ветра	1-3 м/с	1-3 м/с	1-3 м/с

Магнитные бури: 28, 30 июля.

БЕГУЩАЯ СТРОКА

Законотворчество

В первом полугодии 2005 года семьдесят южноуральцев награждены Почетными грамотами Законодательного собрания Челябинской области за активную законотворческую деятельность, большой вклад в становление и развитие местного самоуправления. В числе награжденных шестеро магнитогорцев. Это помощники депутатов Законодательного собрания Антон Наставнюк, Евгений Редин, Петр Толмачев, Александр Чечнев и депутаты Магнитогорского городского Собрания Михаил Сафронов и Михаил Шербаков.

Кардионентр

Петром Суминым принято решение о выделении 50 миллионов рублей (1,5 миллиона евро) на приобретение коронароангиографа для Магнитогорского городского кардиологического центра. Его ввод в эксплуатацию предполагается уже до конца года. И если сейчас сотни кардиологических больных направляются на обследование и лечение в Челябинск, то в ближайшее время сложные кардиологические обследования и операции, вплоть до аортокоронарного шунтирования, станут доступны непосредственно в Магнитке.

Электричка

На Южно-Уральской магистрали начал курсировать ежедневный пригородный поезд из Магнитогорска в Орск. Новый маршрут связал юг области и север Оренбуржья. Из Магнитки электричка отправляется в 8.35 и прибывает в Орск в 16.56. Из Орска уходит в 5.55 с прибытием в Магнитогорск в 15.10. Состав следует через станции Каргалы, Бреды и Айдырлы.

ФРАЗА

Наши недостатки суть лучшие наши учителя: но к лучшим учителям всегда бываешь неблагодарным.
Фридрих НИЦШЕ

ЦИФРА

В 2 раза, по данным ВЦИОМа, снизился за последние полтора года рейтинг политических партий «Яблоко» и СПС.

Острые углы жилищного вопроса

ПРОБЛЕМА

На аппаратном совещании у главы города обсуждена проблема обеспеченности магнитогорцев жильем. С докладом выступил начальник жилищного отдела городской администрации Владимир Дятел.

Он сообщил, что на 1 марта текущего года в Магнитогорске на учете как нуждающиеся в улучшении жилищных условий состояли 7 тыс. 300

семей, в том числе 3830 бюджетников.

За последние 5 лет по спискам учета среди бюджетников обеспечено жильем 886 семей: в том числе безвозмездно – 451 семья, по долевному участию – 361, за счет федеральных программ – 74 семьи, сообщает пресс-служба городской администрации.

Как заявил В. Дятел, жилищный вопрос является одним из самых острых и нуждается в коренном изменении под-

хода к его решению. Существующая практика приобретения жилья в последние годы себя не оправдывает.

С вступлением в силу нового Жилищного кодекса РФ обозначился ряд проблем, которые могут быть решены только на федеральном и областном уровнях. К примеру, в колее не прописано, по каким критериям граждан можно отнести к категории малоимущих.

Другая проблема – в городе нет единого списка нуждающихся в улучше-

нии жилищных условий. В различных организациях, на предприятиях, в их профсоюзных комитетах формируются свои списки. Необходимо создать единую базу и сформировать официальную очередь в самое ближайшее время. В городе нет «резервного» жилья, предназначенного для переселения людей в случае чрезвычайных происшествий и капитальных ремонтов. Затронутые вопросы будут учтены при формировании бюджета 2006.



Доступное! качество!

СКИДКИ + ПОДАРКИ
ДО 25 АВГУСТА ВСЕМ ПОКУПАТЕЛЯМ
■ Экспресс - кредит 0% www.nadel.ru
ул. Ленинградская, 22 ☎ 22-33-32

Надэма
МАГАЗИН ШВЕЙНЫХ МАШИН

FAMILY
ШВЕЙНЫЕ МАШИНЫ
от 4330 р.